!
'ﬁ.

Konkan Gyanpeeth Uran College of CommeXi:

& Arts, Uran-Raigad Teachers feedback About
curriculum 2022-2023

Dear teachers, you are requested to fill this questionnaire regarding syllabus.

1. Email

2. Name of the Teacher

3. Qualification

4. Designation

5.  Program

'B.Com.
18 A
'M.Com

__B.com. ( Accounting & Finance)




6. Q.1. Current syllabus is need based.

Mark only one oval.

_/ Strongly Agree
) Agree
Neutral
' Disagree

' Strongly Disagree

7. Q.2. Curriculum has current content.

Mark only one oval.

) Strongly Agree
_ Agree

' Neutral
Disagree

__ Strongly Disagree

8. Q.3. Programmes outcomes of the syllabus is well defined.

Mark only one oval.

- Strongly Agree
_ Agree
) Neutral

’ Disagree

' Strongly Disagree




9. Q.4 Curriculum having good academic flexibility.

Mark only one oval.

! Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

) Strongly Disagree

10. Q. 5. The course content fulfills the need of students.

Mark only one oval.

' Strongly Agree
Agree
) Neutral
) Disagree

' Strongly Disagree

11. Q. 6. Need of review of the syllabus.

Mark only one oval.

) Strongly Agree
) Agree
) Neutral
' Disagree

Strongly Disagree




12. Q.7. The curriculum provides opportunity for the conducting Research and project
activities.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree
. Neutral
Disagree

Strongly Disagree

13. Q. 8. The curriculum motivates you to teach effectively.

Mark only one oval.

= Strongly agree
: Agree
' Neutral

) Disagree

_ Strongly disagree

14.  9) Any suggestion for upgrading of curriculum.
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Konkan Gyanpeeth
Uran College of Commerce & Arts
Uran - Raigad

Q.1. Current syllabus is need based.
“ Agree :

@ Strongly
Agree

- Neutral
1(5.6%)

Majority of Teachers are agreed with Current Syllabus is a need based.




Q.2. Curriculum has current content.

® Disagree
1(5.6%)

® Strongly
Agree

“ Agree

Neutral
1(5.6%)

66.7% responded with Current Curriculum content.

Q.3. Programmes outcomes of the syllabus is well defined.
@ Agree ;

® Strongly
Agree

© Neutral

Majority respondents agree that programme outcomes are well defined.




Q.4. Curriculum having good academic flexibility.

» Agree

® Strongly
Agree

Neutral
1(5.6%)

Majority respondent believed that the curriculum had good academic
flexibility.

Q. 5. The course content fulfills the need of students.

© Agree

@ Strongly
Agree

© Neutral
- 1(5.6%)

72.2% of respondents agreed that course content fulfills the current
demand of students.




Q. 6. Need of review of the syllabus.
® Strongly :
Agree

» Agree

# Disagree
1(5.6%)

Majority respondent strongly agreed that the syllabus is needed to be
review.

Q.7. The curriculum provides opportunity for the conducting
Research and project activities.

@ Disagree

# Strongly
Agree

@ Agree

© Neutral
1(5.6%)

72.2% respondents agreed that curriculum provides opportunity
towards Research Project.




Q. 8. The curriculum moti#ates you to teach effectively.

® Agree

® Strongly
agree

Neutral

Majority respondent agreed that the curriculum motivates towards
Teaching effectively.

9) Any suggestion for upgrading of curriculum.
© Skill based Sk
practical work
by hands on

training must
be included

@ Curriculum
should
consist of
experiential
learning

$ -

= Nil

# Improve more
syllabus

33.3% respondents agreed that no changes are required in curriculum,
11.1% respondents suggested that curriculum needs revision on the
basis of practical work, hand on training.
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